

体育

●中超·最前线

争冠组最后一张门票,申花深足谁争得?

深足主帅:全力以赴赢下最后一场再说

今天下午,中超第14轮就将全面打响。目前,争冠组的8支球队已确定了7支队伍,只剩下上海申花和深圳佳兆业争夺最后一个名额。由于积分差1分、胜负关系也处于劣势,深足并没有主动权,但深足依然表示会全力以赴。赛前发布会上,深足主帅小克鲁伊夫说:“我们必须做好自己,尽人事听天命!”

■新快报记者 王敌



大连赛区积分榜		
排名	球队	积分
1	恒大	31
2	鲁能	23
3	苏宁	23
4	申花	18
5	深足	17
6	富力	14

(截至9月26日)



欧战客场球门“缩水”

穆里尼奥: 以为自己长高了

据新华社电 英超热刺9月24日客场对阵斯肯迪亚的欧罗巴联赛资格赛赛前,热刺敏锐地发现球门尺寸“缩水”。热刺主帅穆里尼奥笑称,还以为自己长个儿了。

这场比赛以热刺3:1胜出结束。比赛结果很平常,穆里尼奥赛后则分享了一个不太寻常的“花絮”,表示门将哈特和洛里斯在赛前热身时都发觉球门尺寸不对头。

“赛前出现了一个有趣的情况,我的门将们告诉我球门有点小。然后我自己去检查了一下,发现果然如此。”穆帅说,“守门员日复一日,每天在球门那里待好几个小时,所以他们可以判断出球门的尺寸有问题。我虽然不是门将,但我从还是个孩子时就开始接触足球,我知道自己站在那里然后伸直胳膊和横梁的距离,所以我也立刻感觉不对。”

穆帅表示,他们立即找到一位欧足联代表,对方拿尺子一量,确认球门矮了5厘米,而且是两边球门都矮了5厘米。“我们当然要求使用标准尺寸的球门”,于是就出现了赛前调整球门的一幕。

不过,斯肯迪亚队对于球门的尺寸问题毫不知情。因为当晚的比赛地并非他们的主场,他们的主场压根没达到欧足联的比赛标准。

穆里尼奥还特意伸直手臂和球门拍了张合影发到社交媒体上,表示“我还以为自己长高了,然后发现其实球门矮了5厘米”。

“市长杯” 三人足球赛10月开锣

新快报讯 2020年广州市第21届“市长杯”三人足球擂台赛的预赛将于10月中旬在广州市11个区陆续举行,总决赛将于12月6日在体育东足球场上演。彭伟国担任本届赛事的形象大使。

本次赛事由广州市体育局、广州市体育总会主办,香港赛马会为首席合作伙伴,广州市足球协会承办,各区足球协会共同协办。本届赛事亮点多多,11个赛区每个组别的半决赛及决赛均提供视频直播,新增线上互动活动,形象大使彭伟国也会亲临决赛现场,与球员、球迷互动共享足球盛宴。

市足协相关负责人表示,今年虽受疫情影响,但球迷的热情更加高涨,希望“市长杯”这个品牌赛事能继续做大做强,把足球运动与全民健身相结合起来。

(王敌)

王欣瑜:最重要的目标还是保持身体健康

据新华社电 在9月25日的法网女单资格赛第三轮中,中国“小花”王欣瑜以2:6、4:6不敌阿根廷选手波多罗斯卡,无缘正赛。在赛后接受采访时,她表示今年受疫情的影响确实很困难,目前最重要的目标还是保持身体健康。

“疫情来了也是没有办法,大家也没有想到会突然发生,特别是对我们年轻球员来说,就像赛季突然被按了暂停键,”王欣瑜说,“但是换个角度想的话,这可能也给了自己一个好好休息调整的机会。比如有更多的时间做一些体能

上的储备,或者是解决一些身体上的小毛病。”

王欣瑜上一次参加正式比赛还是在3月的印第安韦尔斯,此后由于伤病以及疫情的影响,她已经半年没有打比赛。

现年18岁的王欣瑜此前曾在大满贯青少年组比赛中取得不俗的成绩,2018年她分别在澳网和温网青少年组女双比赛中夺冠。然而在成人组比赛中,她此前仅在2018年澳网和2019年美网参加过正赛第一轮。今年,王欣瑜

原本给自己设立了打进单打世界前100名的目标,但考虑到目前的情况,她认为保持健康才是现在的首要任务。

虽然此次法网征程已经结束,但王欣瑜还将在法国停留一段时间,并在法国参加三站ITF系列赛。

